
Противоскользящая лента Vintanet 

 

Правила наклеивания противоскользящей ленты на улице: 

1. Подготовка поверхности. Оклеиваемая поверхность должна быть предварительно 
очищена от загрязнений и ржавчины, высушена и обезжирена. Для обезжиривания 
следует применять очистители, рекомендуемые производителем ленты. В случае их 
отсутствия допускается применение альтернативных очистителей, не оставляющих 
масляной пленки на поверхности и не оказывающих негативное влияние на нее. 

2. Оценка адгезии ленты к поверхности. Перед проведением работ рекомендуется 
провести оценочное испытание адгезии ленты к поверхности приклеивания методом 
ручного отслаивания на небольшом участке.  Минимальное время выдержки перед 
отслаиванием - 20 минут, рекомендуемое - 24 часа. В случае неудовлетворительного 
результата, особенно на пористых поверхностях (бетон, тротуарная плитка, дерево и др.), 
рекомендуется нанесение праймера на поверхность перед приклеиванием ленты. 
Рекомендуемый праймер указан в техническом описании ленты. 

3. Температурные условия приклеивания. Рекомендуемая температура окружающей 
среды — не ниже +10 °С. При температуре ниже рекомендованной необходимо прогреть 
оклеиваемую поверхность техническим феном, приблизительно до 40–50 °С. 

 Технология приклеивания: 

4. Отрезать часть ленты требуемой длины от рулона и скруглить углы. При укладке ленты 
на покрытие со стыками и швами необходимо разрезать ленту на такие отрезки, чтобы они 
при наклейке не попали на швы, либо после сплошного приклеивания ленты вырезать ее 
участки, приходящиеся на швы и стыки. Скругление углов способствует лучшей стойкости 
клеевого соединения к нагрузкам. 

5. Аккуратно отделить защитную плёнку от клеевого слоя ленты на расстоянии 50 мм от 
края и расположить её на оклеиваемой поверхности. По возможности не следует касаться 
руками клеевого слоя ленты. 

6. Постепенно снимать плёнку и по мере открывания клеевого слоя прижимать ленту к 
поверхности. 

7. Наклеенную ленту с усилием прикатать к поверхности резиновым валиком, 
перемещая валик от центра покрытия к краям. При монтаже противоскользящей 
деформируемой ленты на алюминиевой подложке необходимо простучать ленту мягкой 
резиновой киянкой. Снятие и повторное приклеивание ленты не допускается. 

8. Для дополнительной защиты покрытия и клеевого соединения от влаги и 
жидкостей торцы приклеенной противоскользящей ленты герметизируются краевым 
герметиком. 

9. После монтажа рекомендуется избегать попадания воды на покрытие ранее, чем 
через 24 часа после наклеивания. Лента не предназначена для применения на 
поверхностях, находящихся полностью в воде. Не рекомендуется ходить по 
противоскользящему покрытию после приклеивания около 2 часов. 

 


